

# ПРЕЗЕНТАЦИИ ПО СТРАНЕ ГЕРМАНИЯ

Сергиево-Посадский Аграрный Колледж  
Студентки 2-ого курса 21-Вет  
Филимоновой Юлии.

# Германия

Площадь территории — 357 021 км<sup>2</sup>.

Численность населения по [переписи](#) 2016 года — более 82 миллионов человек<sup>[3]</sup>.

Занимает 16-е место в мире по численности населения (2-е в Европе) и 62-е по территории.

Столица — Берлин. Государственный язык — немецкий. Около 65 % населения исповедует христианство. Расположенная в центре Европейского союза, Германия омывается водами Балтийского и Северного морей. Граничит с Данией на севере, Польшей и Чехией на востоке, Австрией и Швейцарией на юге, Францией, Люксембургом, Бельгией и Нидерландами на западе

# Достопримечательности

## Бранденбургские ворота



Ворота высотой в 26 метров увенчаны колесницей с четырьмя лошадьми, взгроможденной на шести огромных колоннах. Колонны формируют пять впечатляющих проходов: четыре из них использовались для обычного движения, в то время как центр был зарезервирован для королевских перевозок. Несомненно, одна из самых культовых структур Берлина, ворота были частью Берлинской стены, в течение нескольких десятилетий являясь символом разделения Берлина в Восток и Запад.

# Музейный остров Берлина



Рейн — самый важный и самый красивый водный путь Европы. С полной длиной в 1,320 километров, эта великолепная река простирается от Швейцарии до Германии и Нидерландов. В Германии есть сотни мест, где лучше всего наслаждаться этой величественной рекой, но Долина Среднего Рейна считается лучшим из них. Здесь на протяжении 65 километров насчитывается более 40 замков и шесть десятков живописных средневековых городов, готовых принять многочисленных туристов. В Бингене река проходит через глубокое ущелье, прежде чем войти в долину Бакары. Именно отсюда стоит начать свою экскурсию.

# Природные ресурсы

На территории Германии прослеживаются три ступени рельефа: на севере преобладают равнины, центральную часть страны занимают плоскогорья, а юг — это царство высоких гор. Климат мягко меняется от морского в умеренно-континентальный. На всей территории страны (кроме альпийского высокогорья) — самые благоприятные условия для животноводства и сельского хозяйства.

Особенности рельефа и климата обусловили неравномерное распределение природных ресурсов.

# Водные ресурсы

Крупнейшие немецкие реки (Одер, Эльба, Рейн, Рур) текут с юга на север и связывают внутренние районы страны с морем. Исключением является Дунай, который несет свои воды в противоположном направлении — к Черному морю. Реки полноводные, практически не замерзают, большинство соединены многочисленными каналами.

Водоснабжение в Германии, как и во всех индустриальных странах, затруднено. Большинство рек загрязнены, так что приходится строить мощные очистные сооружения. Города центральной части страны обеспечиваются водой за счет водоемов Рудных гор, северные города снабжаются водой из Гарца, а юг страны снабжается водой из искусственных водоемов Саара и Рейна.

# Минеральные ресурсы

В Германии мало нефти и газа, поэтому 2/3 запасов этого топлива ввозится из других стран. А вот по запасам каменного угля страна лидирует в Европе. Большая часть угля добывается в Рурском бассейне, еще одно крупное месторождение — Саарский бассейн. В восточных землях добывают бурый уголь. Развита добыча калийной и каменной соли. Есть незначительные залежи урана, но с 1980 г его добыча приостановлена. Так же незначительны запасы железной руды (южнее Ганновера) и цветных металлов. Но их залежи практически исчерпаны, поэтому решающего значения для экономики не имеют. Зато запасы строительных ресурсов используются в промышленном масштабе.